Референсная плазма для калибровки коагуляционных тестов (SARP) / Speciality assayed reference plasma (SARP)

Информация для заказа:

Кат.  №
Количество определений
 Фасовка / Packing:

5185
1 мл
 (1x1мл) Референсная плазма для калибровки коагуляционных тестов (SARP) / (1х1ml) Speciality assayed reference plasma (SARP)                  

I. Применение

Референсная плазма SARP используется  для определения факторов II, V, VII, VIII, IX, X, XI, XII, фибриногена, фактора Виллебрандта, антигенов и функциональной активности Протеина C и Протеина S (общего и свободного), так же SARP можно использовать и для  хромогенах тестов, включая АТ III, ПрC, фактор VIII и плазминоген.

SARP используется для анализа фактора и других тестов также, как свежая плазма, для определения референсных значений фII, VII, VIII, IX и X фактора, а также для определения значений хромогенных тестов: VIII фактора, АТ- III и ПротеинС. Проведение анализов с SARP рекомендовано ВОЗ. Референсная плазма должна использоваться для определения погрешности в каждой лаборатории.

Референсная плазма не должна использоваться для определения нормального диапазона, так как референсные значения варьируют в зависимости от населения. Для определения нормального диапазона используется плазма местных здоровых доноров. 

II. Меры предосторожности

Реактивы, представленные в этом наборе только для in-vitro диагностики. Не принимать внутрь!

При работе с набором следует надевать одноразовые резиновые или пластиковые перчатки, т.к. образцы крови человека следует рассматривать как потенциально инфицированные, способные длительное время сохранять и передавать ВИЧ, вирус гепатита или любой другой возбудитель вирусной инфекции.

III. Реактивы

1.  SARP (1х1мл).

Каждый флакон содержит стабилизированную нормальную человеческую  плазму от 20 доноров в цитратном буфере (0,1%), лиофилизированный.

Приготовление: Развести в 1,0 мл дистиллированной или деионизированной воды. Плавно перемешать. Дать продукту полностью растворится в течение 20 минут. 

2.  Другие компоненты набора.

Каждый комплект содержит инструкцию.

IV. Хранение и стабильность

      Запечатанные флаконы устойчивы до указанной на них даты окончания срока годности, при соблюдении условий хранения, которые указаны на упаковке набора или на флаконе.

       Значения для ф.VIII, фактора Виллебрандта и кофактора ристоцетина устойчивы в течение 2 часов при  2-60C. Все другие факторы устойчивы в течение 4 часов при 2-60C.

Неразведенный SARP должен выглядеть, как светло-желтый сухой плотный лиофилизат. 

V. Требуемое, но не поставляемое оснащение

SARP может быть использован при выполнении тестов на любом механическом или оптическом коагулометре, с любыми подходящими реактивами.

VI. Ограничения

Результаты, полученные при использовании SARP, зависят от нескольких факторов, связанных с применяемым анализатором, типом реактивов, недостатком субстрата и варьируют от лаборатории к лаборатории.

Каждая лаборатория должна установить референсный диапазон по данному реактиву для своего анализатора.

VII. Интерпетация результатов

Для определения стандартных лабораторных кривых при использовании SARP оценка процента активности различных факторов свертывания должна быть взята из колонки “референсные значения”. Убедитесь, что номер партии, напечатанный на этом листе, совпадает с номером, указанным на используемом флаконе SARP.

VIII. Контроль качества

Каждая лаборатория должна установить программу контроля качества. Нормальный и патологичный контроль должен быть проверен перед использованием каждой партии образцов,  для гарантии правильной работы анализатора и оператора. Если контроль качества не попадает в установленные Вами границы, то выполнять исследования не рекомендуется.

