Контроль SAC-2 Плазма патология / SAC-2 Speciality assay control abnormal

Информация для заказа:

Кат.  №
Количество определений
Фасовка / Packing

5302
1 мл
(1x1мл) Контрольная плазма для специальных тестов (патология) / (1х1ml) Speciality Assayed Abnormal Control Plasma    

I. Применение

Контрольная плазма SAC-2  использоваться как абнормальный контроль для таких тестов как: факторы II, V, VII, VIII, IX, X, XI, XII, фибриноген, фактор Виллебранда, Протеин С (и его активность)  и Протеин S (общий и свободный). Также для хромогенных тестов: Антитромбин III, Протеин С, фактор VIII и плазминоген.

Этот контроль должен анализироваться так же, как и свежая плазма пациента.  

II. Меры предосторожности

Реактивы, представленные в этом наборе только для in-vitro диагностики. Не принимать внутрь!

При работе с набором следует надевать одноразовые резиновые или пластиковые перчатки, т.к. образцы крови человека следует рассматривать как потенциально инфицированные, способные длительное время сохранять и передавать ВИЧ, вирус гепатита или любой другой возбудитель вирусной инфекции.

III. Реактивы

1. SAC-2 (1х1мл).

Содержит лиофилизированную  стабилизированную  патологическую  человеческую плазму 20 доноров в цитратном буфере (0,1%).

Приготовление. Добавить 1мл дистиллированной воды. Аккуратно перемешать. Оставить на 20 минут до полного растворения.

Важно: Если Вы хотите поставить этот контроль на тест Фибриноген на приборе АС-4, то надо предварительно развести готовый контроль в 2 раза. Затем полученный результат следует умножить на 2. Это будет истинное значение, которое нужно сравнивать с референсным диапазоном. 

2. Другие компоненты набора.

Каждый набор содержит руководство пользователя и лист со значениями.

IV. Хранение и стабильность

Запечатанный флакон стабилен до окончания срока годности, при условии правильного хранения. Фактор VIII, фактор Виллебранда и ристоцетин кофактор стабильны  в течение 2 часов при температуре 2-60С. Остальные показатели стабильны 4 часа при 2-60С.

V. Использование

Этот контроль может использоваться на любых оптических и механических коагулометрах в комплексе с любыми подходящими коммерчески доступными реактивами.

VI. Ограничения

Результаты анализа зависят от множества факторов (прибор, реагенты и прочее). Поэтому Вы должны сами рассчитывать референсные диапазоны для этого контроля.

