Контроль для тест-системы "Д-даймер" / D-Dimer Control, abnormal
Информация для заказа:

	Кат.  №
	Количество определений
	Фасовка / Packing

	5509/part2
	1мл
	  Д-димер контрольная плазма (абнормал) / D-Dimer Control abnormal


I. Применение

D-Dimer Control – лиофилизированная контрольная сыворотка,  изготовленная на основе человеческой сыворотки, для определения Д-Димера реагентом набора Automated D-Dimer   компании Helena.  

            Этот контроль должен анализироваться так же, как и свежая плазма пациента.  

Каждый флакон содержит лиофилизированную человеческую плазму, с высоким содержанием Д-Димера, объём которой после приготовления составляет 1 мл.

II. Меры предосторожности

Реактивы, представленные в этом наборе только для in-vitro диагностики. Не принимать внутрь!

При работе с набором следует надевать одноразовые резиновые или пластиковые перчатки, т.к. образцы крови человека следует рассматривать как потенциально инфицированные, способные длительное время сохранять и передавать ВИЧ, вирус гепатита или любой другой возбудитель вирусной инфекции.

III. Реактивы

1.  D-Dimer Control,abnormal  абнормал (1мл).

Содержит лиофилизированную  стабилизированную   человеческую плазму  доноров  в цитратном буфере (0,1%) с высоким уровнем Д-димера.

Приготовление.  Лиофилизат находится в вакуумной  герметичной упаковке; поэтому флакон следует открывать очень осторожно, чтобы избежать потери высушенного материала. Для приготовления контроля добавить во флакон точно 0,5 мл разбавителя. Осторожно закрыть и оставить флакон стоять в течение 30 мин., изредка помешивая круговыми движениями. Избегайте пенообразования! Не встряхивайте!

3. Другие компоненты набора.

Каждый набор содержит руководство пользователя и лист со значениями.

IV. Хранение и стабильность

           Контрольную сыворотку, как в закрытом флаконе, так и в разбавленном состоянии, следует хранить при температуре 2-8 °С.

В закрытом флаконе:  до конца срока годности.

В разбавленном состоянии:  не менее 14 дней.

Тщательно соблюдайте условия хранения и обращения с калибратором.

V. Использование

Используется только для «in vitro» диагностики на автоматических и полуавтоматических коагулометрах  для  количественного определения продукта деградации фибрина.

VI. Ограничения

Результаты анализа зависят от множества факторов (прибор, реагенты и прочее). Поэтому Вы должны сами рассчитывать референсные диапазоны для этого контроля.

VII. Интерпретация результатов

Значения параметра для данного контроля определены с помощью набора Automated D-Dimer   компании Helena. Значения калибратора прослеживаются по фибриногену, который подвергался деградации плазмином. Значение определенно с помощью клинически охарактеризованных образцов таким образом, что пограничная величина для диагноза тромбоза глубоких вен ног составляет 0.5 мкг FEU/мл.

В паспорте к реагенту  указаны  средние значения контроля  для данного лота.

Если Вы не измеряли контроли, то все полученные результаты считаются недостоверными. Убедитесь, что номер лота (серии) флаконов равен номеру на вложенном листке со значениями.

