Хламидия положительный контроль (CHL Positive Control).


VEDALAB, Франция


Кат. Номер V010B                 Фасовка: флакон 0,5 мл
Описание и предназначение

Хламидия положительный контроль предназначен для применения в иммунологических определениях антигена Chlamydiae, в частности в методиках, основанных на иммунохроматографических принципах. Его можно использовать в качестве внутреннего контроля качества иммунохроматографических тестов.

Контроль представляет собой стабилизированный буферный раствор, содержащий неинфекционные компоненты, полученные in vitro из культур клеток L-2 штамма Chlamydiae trachomatis человеческого происхождения. Содержит консервант – 0,05% азид натрия.

Реагент предназначен для диагностических исследований in vitro и только для профессионального использования.

Состав

Хламидия положительный контроль во флаконе капельнице, 0,5 мл
1

Жидкий, готовый к применению

Инструкция по применению
1 

Стабильность и хранение

1.
Хранить при температуре от +4°C до +30°C. 

2.
Не использовать после окончания срока хранения, указанного на этикетке.

Процедура тестирования

1.
Внести 200 мкл (5 капель) экстрагента, поставляемого в наборе с экспресс-тестом на хламидию (VEDALAB) в экстракционную пробирку.

2.
Добавить в экстракционную пробирку 200 мкл (5 полных капель) положительного контроля.

3.
Смешать реагенты и провести экстракцию в течение 10 минут.

4.
Провести процедуру тестирования согласно инструкции к экспресс-тесту на хламидию (VEDALAB), используя экстракт в качестве тестируемого образца. 

5.
Считать результат теста через 20 минут.

Интерпретация результатов

Концентрация положительного контроля подобрана так, чтобы при использовании экспресс-теста на хламидию получать ответ, эквивалентный средне или высоко положительным образцам. Если анализ выполнен правильно, в тестовой зоне кассеты должна появиться четкая полоса розового цвета. 

Ограничения метода

Положительный контроль предназначен для дополняющих лабораторных методик контроля качества и не предназначен для выполнения аттестационных тестов (т.е. валидации).

Соблюдать температуру хранения         Читать инструкцию          Не использовать повторно       Только для in vitro диагностики
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