
TruLab Urine
Контрольная моча
Информация для заказа
 Кат. №


Фасовка

5 9170 99 10 060

  1 × 5 мл
Уровень 1

5 9180 99 10 060

  1 × 5 мл
Уровень 2
Описание

TruLab Urine – жидкая стабильная контрольная моча, изготовленная из мочи человека. Концентрация аналитов в контрольной моче уровня 1 соответствует физиологической, а в моче уровня 2 – находится в патологическом диапазоне.

TruLab Urine обогащена слюнной амилазой человека, хорионическим гонадотропином (hCG), выделенным из мочи человека, и альбумином из сыворотки человека и крупного рогатого скота.

Контроли содержат стабилизаторы.

Хранение и стабильность

Как во вскрытых, так и в невскрытых флаконах, контрольная моча TruLab Urine стабильна до конца срока годности, если хранится в плотно закрытых флаконах при температуре 2 – 8 °С и при отсутствии загрязнения.

Не замораживайте!

Повышенная мутность и/или характерный запах указывают на бактериальный рост. Контроль бракуется, если обнаружено микробное загрязнение.

Меры предосторожности
Компоненты TruLab Urine, полученные из биологических жидкостей человека, были надлежащим образом протестированы на отсутствие поверхностного антигена вируса гепатита B (HBsAg), антител против ВИЧ (anti-HIV 1 + 2) и антител к антигенам вируса гепатита C (anti-HCV). Поскольку полностью гарантировать отсутствие инфекционных агентов в реактивах на основе биологических жидкостей человека, при работе с такими реагентами следует соблюдать те же меры предосторожности, что и при работе с образцами пациентов.

Подготовка 

Контрольная моча TruLab Urine поставляется в жидком виде и готова к использованию.

Процедура

Тщательно перемешайте содержимое флакона перед каждым использованием, осторожно покачивая флакон в течение приблизительно 5 мин. Откройте флакон и перенесите требуемое количество контроля в чистую пробирку.

Сразу же закройте флакон и храните его при 2 – 8 °C.

Процедура применения контроля изложена в инструкции к соответствующему набору.

Значения
Значения для данных контролей основываются на параллельных анализах представительной выборки контрольного материала в контрольных лабораториях. Все значения были определены на приборах и реагентах производителей приборов, имевшихся в наличии во время анализа. Последующие модификации прибора или реагента могут сделать недействительными полученные целевые значения.

Целевые значения могут слегка варьировать в зависимости от используемых реагентов и методик, особенно, если они не упомянуты в таблице значений.

Значения контролей, указанные в паспорте, специфичны только для данных № лотов контрольных сывороток.
Контрольные диапазоны

Допустимые диапазоны были рассчитаны как среднее значение ± наибольшее допустимое отклонение измерения, в соответствии с Руководством Немецкого Федерального Медицинского Совета (РНФМС) от 2003 года [3].

Для аналитов, не указанных в РНФМС, диапазоны даны как ± 20% среднего значения.

Обезвреживание отходов

В соответствии с местными правилами 
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